
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  30.10.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 30.10.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова и при участието на 
прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер 9946 по 

описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 13.52 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Е. Д. М. – доведен, явява се лично. 

ОТВЕТНИКЪТ  Главна дирекция „Изпълнение на наказанията“ (ГДИН - редовно 

призован, представлява се от юрк. М., с  представено пълномощно по делото.    

СГП – не изпраща представител. 

Ищецът лично – не работя, нямам никакви средства и моля да ми се назначи адвокат и 

делото да се отложи за друга дата. 

СЪДЪТ  констатира, че жалбоподателят не е представител нарочна декларация, но 

заявява, че не работи и няма никакви средства, както и че му е известна наказателната 

отговорност за лъжесвидетелстване. 

СЪДЪТ    

ОПРЕДЕЛИ: 

НЕ  ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

 

УКАЗВА на жалбоподателя да представи декларация, че не притежава съответно 

имущество в 7- дневен срок от днес. 

Предвид декларираното днес и заявеното по декларации по други дела 

УКАЗВА  на жалбоподателя да приложи нарочна декларация. 

След постъпване на декларацията да се администрира делото по частната жалба. 

Жалбоподателят М. – Делото е доста сложно, искам да ми се предостави правна 

помощ. Моля от затвора да представят удостоверение дали работя.  

 

ДА СЕ ИЗИСКА от началника на Затвора С. да представят информация дали ищецът 



М. работи и получава доходи в последните шест месеца. 

След постъпване на информацията от Затвора С. да се администрира делото по 

частната жалба. 

 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА СЪЩОТО за 14.12.23г. от 14,50 часа, за когато страните 

уведомени. 

Да се изпрати призовка на ищеца чрез началника на Затвора – С.. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в  ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


